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Dne 21. dubna 2025 došlo k požáru v jedné části areálu recyklačního centra nacházející se
v katastrálním území obce Rynholec, okres Rakovník, provozovaného společností
EKOLOGIE s.r.o.
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Příčinou vzniku požáru bylo vznícení materiálu určeného ke zpracování na tuhé alternativní palivo.
Nejednalo se tedy o odpad určený k ukládání na skládku, nýbrž o vstupní surovinu pro výrobu
recyklovaného produktu.

Vstupní materiál byl  uložen v oddělených sekcích, mezi nimiž byly zachovány přístupové
komunikace, což umožnilo průjezd zásahové techniky a snadný přístup k ohnisku požáru . 

K hašení byla vedle zásob vody hasičského záchranného sboru také využita požární nádrž a rovněž
akumulovaná dešťová voda z areálu společnosti. Oba tyto připravené rezervoáry významně navýšili
kapacitu vody využitelné pro hašení . 

Zaměstnanci společnosti Ekologie se zapojili do systému podpůrných činností pod vedením
Hasičského záchranného sboru . 

Všechny tyto skutečnosti byly důležité pro úspěšnost zásahu. 

Hlavní poděkování však patří Hasičskému záchrannému sboru  za mimořádně obětavý a



profesionální zásah. Díky jejich rychlé a koordinované práci se podařilo zabránit rozšíření požáru do
dalších částí areálu.

Na základě dostupných měření nebyl v souvislosti s požárem zaznamenán výskyt nadlimitních hodnot
škodlivin v ovzduší.

V současné době probíhá na zasažené části deponie řízené dohořívání pod dohledem  jednotek
Hasičského záchranného sboru. Další šíření požáru není v tuto chvíli očekáváno.

Samovznícení se na základě dosavadních zjištění jeví jako nepravděpodobné; nelze tedy  vyloučit
možnost úmyslného zavinění ze strany neznámého pachatele. Příčina vzniku požáru je nadále
předmětem šetření příslušných vyšetřovacích orgánů.

Společnost Ekologie s.r.o. si váží pochopení a podpory ze strany veřejnosti, místních obyvatel i
samosprávy. Upřímně litujeme případných komplikací či omezení, které mohly v důsledku
mimořádné události dočasně ovlivnit situaci v dotčené oblasti.

Aktuální informace týkající se obnovení provozu průběžně zveřejňujeme na oficiálních webovych
strankach ekologiesro.com

Zdroj: Ekologie s.r.o.

https://ekologiesro.com

